

中国派出特奥代表团参加2003年爱尔兰都柏林特奥运动会，让世人瞩目，令我终身感动。

在开幕式上，当中国队代表团入场时，全场沸腾，出现一阵阵欢呼的热浪，现场气氛非常热烈。爱尔兰组委会方面专门邀请了作为中国大使的我、上海市副市长周太彤和中国残疾人联合会国际部副主任魏孟新出席开幕式。那天在驻爱尔兰的各国使节中，我和塞浦路斯大使、罗马尼亚大使和巴勒斯坦总代表，还作为名人被邀请参加了开幕式的入场式。

显然，组委会非常重视下一届特奥会的主办国——中国。我注意到，在开幕式上一些世界演艺明星穿的衣服上特意印上中国长

员跑完。早在两年前，都柏林南部的布雷镇就被确定为“中国镇”，负责安排中国特奥代表团的社区活动。

令人感动的都柏林特奥会

——爱尔兰札记(四)

沙海林

城的图案，在现场的大屏幕上一遍遍出现用简体中文打出的特奥会口号：“让我赢，如果不赢，也让我试试”，令人热血沸腾。在开幕式上火炬进场时，让中国人再次感到了骄傲和自豪，因为在场内传递火炬的8名运动员中，特意安排了一名中国运动员，并且跑火炬接力的倒数第二棒，而最后一棒由东道主爱尔兰的运动

尔兰政府曾做出要求中国不派代表团参加都柏林特奥会的决定。我记得，当时负责布雷镇的特奥会志愿者们，自发地聚集在一起，表示将继续为中国队参赛做准备，“即使中国不能参加比赛，也会将筹集到的5万欧元寄给中国残联，以支持中国特奥事业”。全体志愿者一致表示，要为中国代表团的到来而坚持到最后。在经过一番周折后，当他们最后得知中国代表团要来参赛时，全镇都沸腾起来，其情景令人感动不已。

2003年6月15日，中国代表团第一批成员来到布雷镇。整个布雷镇像过节一样欢迎远道而来的中国“亲人”，当天刚好是父亲节，布雷镇的许多父亲在这一天早早起来了，为迎接中国代表团一直忙到深夜。他们以这样的方式度过一个有意义的父亲节。

6月16日，这是爱尔兰著名作家乔伊斯写作的《尤利西斯》全部故事

今宵灯谜

陈文中
罗衾耐得五更寒
(三字保险用语)
昨日谜面：门前修竹
遮明月 (字一)
谜底：简
(注：用“增损离合法”)

几天前的中午，小龚开车至外环线近机场时，不料轮胎爆了，将车移至安全地带后，身为上海拯救汽车俱乐部会员的小龚立即拨打俱乐部救援电话。不到两分钟，一辆普桑旧车悄然停下，放下一个人后，车又向前移了二十多米不熄火，随时起步的样子。下车人穿套油腻不堪工作

员。在仅有3万人口的小镇，竟然有近千人报名做志愿者。当时由于中国部分地区地区发生了“非典”疫情，所以爱

费那费确实增加了家长不必要的负担。市教委等七部门下发布了上述意见，深得家长人心。

现还在必须做的是，加大检查力度，如果发

步激化，通过生动活泼的事例，培养

学生发现典型，培养

学生能否热爱学校，有无集体意

识，不在乎是否穿校服，而在于

校，培养学生集体意识，这种观点难以让人信服。

这一观点发得好，很有针对性，体现了广大家长的心愿。其

中校服问题，是一个老问题了，其

范教育收费工作意见》，规定学

校不得强制或变相强制学生参加商业保险、订阅报纸杂志、购买校服等。

为了避免学生在穿着上的攀比风，也是为了培养学生热爱学

校，培养学生集体意识。

据，校方倾向学生穿校服，是

为了避免学生在穿着上的攀比

风，也是为了培养学

生热爱学

校，培养学生集体意

识，这种观点难以让人信服。

为了避免